

**27-29 ноября в Петербурге состоится Национальный конгресс
специальных технологий «Спецтех»**

27-29 ноября в Санкт-Петербурге на базе БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова состоится Национальный конгресс специальных технологий «Спецтех». Мероприятие станет продолжением петербургского научно-технического Форума оборонных технологий «ВОЕНТЕХ», приуроченного к 90-летию БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова и Дню ракетных войск и артиллерии в 2022 году. Конгресс состоится при поддержке Администрации Санкт-Петербурга и Фонда Росконгресс.

В 2023 году руководство организацией Конгресса взяла на себя рабочая группа, сопредседателями которой являются ректор БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова Константин Иванов и вице-губернатор Санкт-Петербурга Кирилл Поляков. Партнерское мероприятие – Международный форум-выставка «Российский промышленник – 2023».

Оргкомитет «Российского промышленника – 2023» возглавляют сопредседатели: губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, Министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров и Президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин.

Сессии и мероприятия в рамках Национального конгресса специальных технологий «Спецтех» охватят широкий спектр актуальных тем, среди которых: современные промышленные технологии, конверсия и двойные технологии, искусственный интеллект в ОПК, беспилотники 3D. Центральным событием станет совместное пленарное заседание Конгресса «Спецтех» и П Петербургского научно-технического форума оборонных технологий «ВОЕНТЕХ».

«Конгресс, который состоится в Петербурге, приобретает сегодня важное значение. Производственные отрасли, которым в рамках деловой программы будет уделено большое внимание, развиваются в нашей стране колоссальными темпами. Мероприятие призвано объединить на одной площадке крупнейших разработчиков, производителей, ведущих экспертов и лидеров сферы оборонно-промышленного-комплекса. Я уверен, что Конгресс имеет большие перспективы и в ближайшем будущем сможет стать крупнейшей в России отраслевой площадкой», – подчеркнул председатель правления, директор Фонда Росконгресс Александр Стуглев.

Участники Конгресса обсудят подготовку кадров для ВПК, вопросы экономической безопасности в технологической области, обратный инжиниринг и интеллектуальную собственность, а также кооперацию ОПК с государственным заказчиком и организацию работы на предприятиях, выполняющих государственный оборонный заказ.

Также в рамках Конгресса состоятся XVII научно-техническая конференция «Ракетно-артиллерийское вооружение» и IX Уткинские чтения.

Национальный конгресс специальных технологий «Спецтех» объединит руководителей и ведущих специалистов предприятий ОПК, научных сотрудников и разработчиков специальных технологий, ассоциации промышленных предприятий, представителей банков и фондов, руководителей органов государственного управления.

Организаторы Конгресса: Балтийский государственный технический университет «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, Российская академия ракетных и артиллерийских наук, Санкт-Петербургский Государственный экономический университет. Мероприятие состоится при поддержке Администрации Санкт-Петербурга и Фонда Росконгресс. Партнерское мероприятие Международного форума-выставки «Российский промышленник». Деловой партнер – НП «Руссофт». Оператор – ООО «ИМГ/ВСБ».

Подробная информация о Конгрессе доступна на сайте <http://spectech-congress.ru>.

Фонд Росконгресс – социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор общероссийских, международных, конгрессных, выставочных, деловых, общественных, молодежных, спортивных мероприятий и событий в области культуры, создан в соответствии с решением Президента Российской Федерации.

Фонд учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала, продвижения национальных интересов и укрепления имиджа России. Фонд всесторонне изучает, анализирует, формирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, способствует развитию социального предпринимательства и благотворительных проектов.

Мероприятия Фонда собирают участников из 208 стран и территорий, более 15 тысяч представителей СМИ ежегодно работают на площадках Росконгресса, в аналитическую и экспертную работу вовлечены более 5000 экспертов в России и за рубежом.

Фонд взаимодействует со структурами ООН и другими международными организациями. Развивает многоформатное сотрудничество со 195 внешнеэкономическими партнерами, объединениями промышленников и предпринимателей, финансовыми, торговыми и бизнес-ассоциациями в 83 странах мира, с 280 российскими общественными организациями, федеральными органами исполнительной и законодательной власти, субъектами Российской Федерации.

Официальные телеграм-каналы Фонда Росконгресс: на русском языке – t.me/Roscongress, на английском языке – t.me/RoscongressDirect, на испанском языке – t.me/RoscongressEsp, на арабском языке – t.me/RosCongressArabic. Официальный сайт и Информационно-аналитическая система Фонда Росконгресс: roscongress.org.